GUIDE DE REPRISE D’ACTIVITÉS « COVID 19 » ET COORDINATION
L’objectif principal de ce guide est de réduire le temps de concertation afin de permettre une reprise maitrisée des travaux, lorsque les points clés nécessaires à la maitrise du risque seront établis avec certitude, ou bien décider du maintien en arrêt lorsque cela s’impose au maitre d’ouvrage.
Des étapes sont nécessaires à la préparation de ce travail : 
Etape 1 : Connaitre votre souhait initial de maintenir ou reprendre l’activité du chantier ou poursuivre l’immobilisation de ce chantier.
Etape 2 : Lorsque la reprise ou le maintien est décidé, connaitre les possibilités effectives d’intervention des entreprises du point de vue de la planification. Pour cette étape l’avis du coordinateur OPC ou de la personne en charge de la DET[1] est requis.
Etape 3 : Disposer de l’accord du MOA pour entamer une adaptation du Plan Général de coordination et mettre au point une communication auprès des entreprises titulaires et sous-traitantes du projet.
RAPPEL des OBJECTIFS 
Evidemment du point de vue de la coordination, la reprise ou le maintien du chantier en activité impose de s’interroger sur les points suivants : 
Objectif 1 Analyse « COVID19 » préalable à la reprise / au maintien de l’activité.
Cette analyse devra porter sur : 
· la capacité de toute la chaîne de production de reprendre son activité (maître d’œuvre, coordinateur OPC, coordonnateurs SPS, Contrôleurs techniques, BET, Entreprises titulaires et sous-traitants, fournisseurs, transporteurs…),
· les conditions d’intervention pour les zones situées en extérieur ou intérieur,
· le nombre de personnes simultanées sur le chantier,
· la gestion dynamique de la coactivité, notamment les circulations.
 
Objectif 2 Mesures d’organisation « COVID19 ». 
Convenir des mesures d’adaptation :
· de la planification pour permettre la limitation des présences simultanées,
· des locaux de chantier, par les entreprises qui en sont chargées,
· de l’adéquation des locaux de chantier aux mesures d'organisation et de prévention, par les entreprises qui en sont chargées,
· du DHOL par les entreprises pour limiter les conditions de contact rapproché des opérations de livraison de matériels et matériaux.
 
Objectif 3 Mesures sanitaires « COVID19 ». 
Définir et mettre en place :
· les mesures de protections collectives des salariés,
· la surveillance de l'état de santé des salariés 
Pour les entreprises
· fournir, former et rédiger les consignes d'usage des protections respiratoires FFP2 et de gestes barrière préconisés par les autorités.
· Etablir un avenant au PPSPS selon les dispositions prévues par le Plan Général de coordination qui sera mis à jour sur la base de l’analyse « Covid » préalable.
[1] Direction de l’Exécution des Travaux





